

中国田协:任何仪式活动不得影响马拉松比赛

2018年,全国马拉松赛事已进入收官阶段。11月22日,中国田径协会发布《关于进一步规范、加强全国马拉松赛事竞赛组织管理的通知》(以下简称《通知》),旨在做好相关赛事的组织工作,避免任何影响比赛事故的发生,确保赛事有序进行。

《通知》要求,全国马拉松赛事的主办

单位和承办单位要高度重视竞赛组织工作,严格执行马拉松比赛的规则和竞赛规程。任何仪式活动不得影响比赛的正常进行,不得影响选手间的公平竞赛。

《通知》强调,赛事宣传推广的各类活动内容、形式须在赛事陈述中报中国田径协会审定,工作人员安排及执行方案要和组委会竞赛部门密切联系、及时沟通,重

点做好应急预案,确保能够迅速科学有效地处理各类突发事件,对出现的问题要及时妥善处理并及时报告。

在11月18日进行的苏州马拉松比赛中,赛事志愿者两次在比赛最后时刻进入赛道向冲刺选手递上国旗,此举在赛后引起热议。

据新华社



江苏省市场监管局发布第1号文件

18条新措施支持民企发展

优化市场准入、减轻民营企业负担、帮民营企业提升竞争力……11月22日下午,江苏省市场监督管理局召开新闻发布会,正式发布《关于支持民营企业发展的若干意见》(以下简称《意见》)。现代快报记者了解到,这是省市场监督管理局成立后发布的第1号文件,包括5类18条措施。局党组书记、副局长杨卫东介绍,不少措施是江苏原创、首创,体现了江苏特色。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑

18条措施中“江苏特色”不少

推进民营企业市场准入便利化、切实减轻民营企业负担、为民营企业营造公平竞争的市场环境、助推民营企业不断提升竞争力、为民营企业解决融资难题提供便利……《意见》共5个方面18条措施,其中“江苏特色”的措施不少。

第一条措施就充满亮点。按照“3550”改革要求,推出“企业开办‘全链通’一站式综合服务平台”,实现工商登记注册、公章刻制备案、办理涉税业务、社保业务、银行预约开户一站式完成,确保2018年底全面实现开办企业3个工作日内完成的目标。据杨卫东介绍,这个综合平台全国领先,把工商登记和企业开办的各个环节整

合到一个平台上。“比如,办完执照后要到银行开户,可以直接在平台上和银行预约。工商部门将登记信息共享给银行,银行就可以给出临时账户,方便企业跟税务对接。”

企业注销也方便多了。未开业、无债权债务、未办理过涉税事宜的企业在作出书面承诺后,即可申请简易注销登记。现代快报记者了解到,按照一般程序,企业注销需要公告45天,而江苏采取这一做法,大大简化企业退出手续和程序,较好地解决了企业退出难的问题。

在提升食品经营许可便利度方面,对新申请预包装食品销售的市场主体,试点推行“告知承诺制”。杨卫东表示,国家市场监督管理总局要求将许可时限缩短至12天,而江苏更进一步,提速到5天。

此外,组织制定发布“容缺受理”“不见面审批”服务地方标准,是全国首创。探索建立自我承诺、主动纠错、信息公示的信用修复机制,在全国市场监管系统也是首创。

3条措施 切实减轻民企负担

减轻民营企业的负担是大家关注的重点。记者注意到,《意见》拿出3条措施,包括减少对民营企业的收费和监督检查涉企收费等两方面内容。

落实检验检测和计量收费优惠措施,建立对科技型民营中小微企业实行检验费减免、缓交制度。对水表、燃气表、电能表等60项117种计量器具强制检定,以及加油机、自动衡器、易燃易爆气体检测仪等75项计量器具型式批准,继续落实停征收费政策。据杨卫东介绍,从2017年4月1日停征收费以来,已为各类企业减少支出4亿多。

在监督检查涉企收费方面,重点组织对涉企行政事业性收费、政府定价的经营服务性收费、行政审批中介服务收费、社团收费等开展专项检查。检查是否存在越权违规设立收费项目、擅自扩大收费范围和提高收费标准等行为。加大商业银行服务收费检查力度,重点查处与贷款捆绑强制服务并收费、只收费不服务或少服务以及对小微企业融资过程中的附加费用等行为,缓解民营企业融资贵的问题。

对近年来出台的扶持中小微企业的水、电、气、交通、进出口等方面价格优惠政策,在企业末端的落实情况重点督查,对督查中发现的典型案进行查处,并及时将查处情况向社会公开。

帮民企提升竞争力 解决融资难题

除了给便利、减负担,《意见》还帮民营企业提升竞争力。“三流企业做产品,二流企业做品牌,一流企业做标准。”据杨卫东介绍,要支持民营企业参与国际标准、国家标准、行业标准和地方标准的制定工作。到2020年底,指导帮助江苏省民营企业获批国际标准化技术组织2家,全国标准化技术组织3家。每年为民营企业培养1000名首席质量官,帮助民企争创中国质量奖、省长质量奖。

此外,《意见》还要为民营企业营造公平竞争的市场环境。主要包括公平竞争审查、反垄断执法、反不正当竞争执法和知识产权保护、推进随机监管和信用监管、坚持依法监管和包容审慎监管相统一等5个方面内容。

为民营企业解决融资难题提供便利。全面提升动产抵押、股权质押登记工作效能,方便企业快速融资。加强政银合作,建立市场监管部门与金融机构企业信用信息共享机制,为简化贷款手续、减少审批环节提供便利。

薪酬不得与药品、检查等业务收入挂钩 江苏严禁给医务人员设定创收指标

快报讯(记者 鹿伟)挂号排队队长,专家号一号难求?不同医院检验结果不认?这些问题有望解决。近日,江苏省政府办公厅公布《关于建立现代医院管理制度的实施意见》。现代快报记者注意到,意见明确,严禁给医务人员设定创收指标,严格控制医疗费用不合理增长,切实减轻患者看病就医负担。

意见要求提高医院信息化水平。建立完善以电子病历为核心的医院集成信息平台和数据中心,与区域全民健康信息平台互联,共享健康档案和诊疗信息,做到“区域通”。

到2020年,全省二级以上公立医院普遍提供分时段预约诊疗、检验检查结果查询、移动支付等线上服务,三级公立医院全面实现院内医疗服务信息互通共享。

江苏特别强调,开展便民惠民服务、增强群众看病就医获得感。意见要求,坚持以病人为中心,不断改善医疗服务,科学实施预约诊疗,落实大医院20%以上的专家门诊号源优先向基层医疗卫生机构开放制度,推行日间手术、远程医疗、多学科联合诊疗模式。开展诊间结算、检查检验结果推送与互认、异地就医结算等信息化便民服务。严格控制医疗费用不合理增长,切实减轻患者看病就医负担。

意见中明确,医务人员薪酬不得与药品、卫生材料、检查、化验等业务收入挂钩。将政府、举办主体对医院的绩效考核落实到科室和医务人员,对不同岗位、不同职级医务人员实行分类考核。严禁给医务人员设定创收指标。

同时,建立综合监管制度。重点加强对各级各类医院医疗质量安全、医疗费用以及大处方、欺诈骗保、药品回扣等行为的监管。建立失信联合惩戒机制和“黑名单”制度。

在医务人员人才培养上,要求二级以上公立医院医生在晋升主治医师或副主任医师职称前,到基层或对口帮扶的医疗机构累计服务不少于1年。

意见中还要求,严格控制公立医院规模与特需服务。从严控制公立医院床位规模,建设标准和大型医用设备配备,严禁举债建设和豪华装修,对超出规模标准的要逐步压缩床位。控制公立医院特需服务规模,提供特需服务的比例不超过10%。

